

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE, PE ANUL 2009

Subsemnata Pârvan Rodica, consilier local din partea Alianței Românești, în mandatul 2008 – 2012, în anul 2009, am desfășurat o activitate permanentă, conform atribuțiilor.

Astfel, am participat la aproape toate ședințele ordinare și extraordinare programate, așa cum rezultă din graficul de prezență anual. Absențele consemnate, sunt foarte bine motivate, fie de plecarea în concediu de odihnă fie de alte cauze, bine întemeiate.

Ca membru în comisia de cultură și în cea socială, am participat activ la toate ședințele, venind cu soluții constructive, ori de câte ori a fost cazul.

Am făcut parte din comisia de selecție a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale, din comisia de evaluare a bursei " Bursele Sf. Gheorghe", din comisia de acordare a terenurilor în zona Borviz, în cadrul programului " Înapoi, acasă."

În ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, am participat activ, având interpelări, ori de câte ori a fost necesară sprijinirea unor activități privind societatea civilă românească din municipiu și județ.

Referitor la prevederile art.50 (2) din Legea nr. 393/2004, menționez că și până acum am fost foarte receptivă la problemele cetățenilor urbei, spre exemplu problema grădinilor de pe malul Oltului, problema punții de peste Olt, a Pieței Euro, problemele cetățenilor ce au depus plângeri privind ridicarea ilegală a unor construcții în apropierea locuințelor lor din stada Energiei, respectiv strada Muncitorilor.

Lunar, în prima săptămână a lunii, în ziua de joi, voi ține audiențe cu cetățenii, la sediul P.S.D. din municipiu, între orele 17-19. În restul timpului, stau la dispoziția cetățenilor, inclusiv la sediul Grupului Școlar "Constantin Brâncuși", unde sunt prezentă zilnic și sunt deschisă, în limita tipului disponibil, pentru a da relații în legătură cu audiențele în discuție, fără însă a face politică la sediul școlii.

In calitate de consilier local, sunt în permanență la dispoziția cetățenilor pe care îi reprezint în Consiliul Local și voi continua să le susțin problemele ridicate și să le găsesc o soluție favorabilă.

Cu stimă,

Sf. Gheorghe, 15-02-2010

Rodica Pârvan

